

ПЯТЬ МИЛЛИОНОВ ЗРИТЕЛЕЙ



Горьковскому театру юного зрителя исполнилось тридцать лет. Десять дней длились праздничные торжества, лучшие спектакли любимого коллектива увидели в дни юбилейной декады юные горьковчане. Много поколений молодежи впервые приобщилось здесь к искусству. Театр, оказывая неоценимую помощь родителям и школе, воспитывал в юных сердцах самоотверженность и смелость, честность и трудолюбие, учил молодежь правильно определять свое место в кипучей жизни страны.

На сцене Тюза поставлено около 250 произведений советской драматургии, русской и мировой классики. Более 10 тысяч спектаклей и пять миллионов зрителей на счету у театра.

Со дня открытия работают здесь старейшие актрисы — заслуженная артистка РСФСР А. Луговая и И. Зеленацкая. Пионеры хорошо помнят бабушку Алеши Пешкова в исполнении А. Луговой. Большой букет цветов преподнесли они своей любимой артистке.

Сейчас в театре идут репетиции спектаклей, посвященных XXI съезду КПСС: «Пароход зовут «Орленок» — для старшекласников и «О чем рассказали волшебники» — для самых маленьких горьковчан.

А. ЧЕБОТАРЕВ.

г. ГОРЬКИЙ.

Фото В ИЗВОЛЕНСКОГО.